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	Fecha Publicación: 7 de Marzo del 2018

	Título: CONVOCATORIA DE HUELGA 8 MARZO

	Aviso: Con motivo de las diversas convocatorias de Huelga previstas para el próximo 8 de Marzo, Día Internacional de las Mujeres, se comunica: 

Se han dictado servicios mínimos para el personal docente y no docente, al objeto de preservar la atención educativa del alumnado. 

Dado que las convocatorias tienen un alcance distinto según las organizaciones sindicales convocantes, se aclaran los tramos horarios en los que se puede ejercer el derecho de huelga son: 
• Dos horas: de 11:30 a 13:30 horas; o de 16:00 a 18:00 horas; o dos primeras horas del turno de noche.
• Cuatro horas: de 12:00 a 16:00 horas.
• Veinticuatro horas: jornada completa. 

Recordar que en SÉNECA está activo el módulo de grabación del seguimiento de las personas que ejercen el derecho a la huelga


	Fecha Publicación: 7 de Marzo del 2018

	Título: HUELGA 8 DE MARZO EN LOS SERVICIOS COMPLEMENTARIOS

	Aviso: A/A Director/a del centro escolar: 

Pongo en su conocimiento que el próximo día 8 de marzo de 2018 se ha planteado por parte de las Confederaciones Sindicales Unión General de Trabajadores y Comisiones Obreras una convocatoria de huelga general de dos horas por turno, que tendrá lugar entre las 11:30 y 13:30 horas para los trabajadores y trabajadoras que tengan jornadas partidas y jornadas continuadas de mañana; entre las 16:00 y las 18:00 horas para quienes tengan jornadas continuadas en turno de tarde; estos horarios, no obstante, podrán ser adaptados, si fuera necesario, a las particulares circunstancias de las distintas empresas y sectores. 

Dado que esta convocatoria pudiera afectar al normal funcionamiento de alguno de los servicios complementarios de los que dispone su centro (transporte escolar, aula matinal, comedor escolar o actividades extraescolares), le ruego de traslado de esta incidencia a la comunidad educativa de su centro escolar para su conocimiento, a fin de que puedan prever alternativas en caso de que el personal trabajador de los mencionados servicios secunde la convocatoria de huelga. 

Aprovechando la ocasión, reciba un cordial saludo.
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